



Törökszentmiklói HÍRLAP

2012/2. szám

Törökszentmiklós város lapja

január/2.

A vidékfejlesztési miniszter volt a város vendége

2012. január 24-én Törökszentmiklóson járt Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter. A közeli Karcagról származó politikus a Törökszentmiklói Mezőgazdasági Zrt. meghívására érkezett a településre, mivel ezen a napon került sor az új hibridkukorica feldolgozó üzem átadására Szenttamáson.

A szenttamási vetőmagüzem több mint ötven éves múltra tekint vissza – amelyet Fazekas Sándor is kiemelt köszöntőjében –, mivel 1959-ben építette a Zrt. jogelődje, a Törökszentmiklói Állami Gazdaság első vetőmagüzemét ezen a telephelyen.

Most egy a Cimbria Heid Hungaria Kft. által épített, és a legmodernebb technológiai irányzatok szerint készült, felhasználóbarát elrendezéssel kialakított és nem utolsósorban rendkívül látványos hibridkukorica feldolgozó sor átadására került sor a miniszter közreműködésével.

Fazekas Sándor bevezető gondolataiban elmondta, hogy Magyarország a vetőmag export területén eddig is előkelő helyen állt, mivel világszinten a kilencedik, míg az unió tekintetében a harmadik helyen áll, de ezzel az új vetőmag feldolgozó üzemmel, amely hatalmas kapacitással rendelkezik, és nem csupán hibridkukorica vetőmag feldolgozására alkalmas, még előkelőbb helyre kerülhet hazánk.

A köszöntők után Horváth László, a Törökszentmiklói Mezőgazdasági Zrt. vezetője felkérte a minisztert, hogy dr. Lengyel Györgyi, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal vezetője és dr. Juhász Enikő, Törökszentmiklós város polgármestere társaságában vágják át a beruházás átadását szimbolizáló nemzeti színű szalagot, majd indítsa el a sajtó és a megjelentek jelenlétében az új gépsort, amely Fazekas Sándor gombnyomására el is indult, és meg is töltődött néhány zsák az értékes vetőmaggal.

A miniszter később, újságírói kérdésre válaszolva elmondta, hogy a magyar mezőgazdaság tekintélyének helyreállítása és korábbi nemzetközi súlyának visszaállítása szempontjából fontos a feldolgozóipar újbóli megerősítése, amelynek egyik fontos láncszeme lehet a törökszentmiklói vetőmag feldolgozó üzem megépülése is. Kérdés-

minisztérium milyen alapvető kérdésekben tudott már előrelépéseket felmutatni. Hathatós intézkedések történtek a magyar föld védelmében. A minisztérium erőteljesen lépett fel az élelmiszerbiztonság ügyében, és a kiváló hazai, magyar termékek népszerűsítése érdekében. Ebből a célból került megalkotásra többek közt az új hungarikum-törvény. Kiemelt támogatást kapott a borsászi ágazat, amelynek köszönhetően most már egyre több elismerést kapnak a magyar borok. Az első szabadon főzött pálinkákkal is koccinthatnak már a termelők az ősszel. Nagyon nagy hangsúlyt fektetnek a vízgazdálkodás ésszerűsítésére, és ebben már hathatós lépések is történtek. A jövő nagy feladatának tartja a miniszter a hazai feldolgozóipar megerősítését, amelytől várhatóan erőre kaphat az állattenyésztési szektor is. Sok feladat vár még a kormányzatra, de a vidékfejlesztés tekintetében



ként felmerült a mezőgazdasági igazgatásban történő létszámleépítések ügye is, amelyre Fazekas Sándor azt válaszolta, hogy ebben az ágazatban is szükség van olyan ésszerűsítésekre és változtatásokra, amelyeknek köszönhetően a későbbiekben egyszerűbb, gyorsabb és hatékonyabb lesz majd az ügyintézés, amely egyszerre jelent könnyebbé a gazdáknak, a mezőgazdaság egyéb résztvevőinek, és másrészt olcsóbbá teszi a rendszer működtetését.

Kérdésekre válaszolva a miniszter úr fontosnak tartotta annak összegzését, hogy a kormányzat és ezen belül is a vidékfejlesztési

alapvetően jó úton haladunk – összegezte a kérdésre adott válaszát a miniszter.

Fazekas Sándor a vetőmagüzem átadása előtt látogatást tett dr. Juhász Enikő polgármester asszonyánál, aki a polgármesteri hivatalban beszélgetett a miniszterrel. A miniszter gratulációját fejezte ki azért, hogy mióta legutóbb itt járt, szemmel láthatólag sokat fejlődött a város. A polgármester asszony erre ismertette a városban zajló és majdan meginduló legfontosabb beruházásokat.

(folytatás a következő oldalon.)

A vidékfejlesztési miniszter ...

(folytatás az előző oldalról)

A termálvíz program kapcsán említést tett arról Fazekas Sándornak, hogy a jelenlegi adatok szerint a termálkút kapacitása, és a belőle nyert víz beltartalmi értékei az intézmények és esetleg a lakossági ingatlanok fűtése mellett sokkal szélesebb körben is hasznosítható, többek között akár haltenyésztésre is, ugyanis vannak olyan amerikai halfajták, amelyek különösen kedvelik az ilyen típusú melegvizet. Fazekas Sándor elmondta, hogy ismeri és javasolja is ezt a technológiát.

Dr. Juhász Enikő továbbra is a munkahelyteremtést tartotta a legfontosabbnak Törökszentmiklós tekintetében. Mivel a város alapvetően mezőgazdasági beállítottságú, és jelentős a mezőgazdasági gépgyártás jelenléte Törökszentmiklóson, így a polgármester asszony abban kérte a miniszter úr segítségét, hogy a már meglévő adottságokra és erőforrásokra építve segítse elő a vidékfejlesztés keretein belül újabb munkahelyek létrejöttét a városban és környékén. Fazekas Sándor ígéretet is



tett arra, hogy keresni fogja a lehetőségét annak, hogy támogassa a város ezirányú törekvéseit.

Új jegyző a hivatal élén

Nemrég olvashatták újságunk hasábjain, hogy az elmúlt év végén dr. Papp Antal jegyző közös megegyezéssel távozott a hivatal éléről. Az önkormányzat kiírta a jegyzői állás betöltésére a pályázatot, amelyre dr. Tombácz Ferenc pályázatát találták a legmegfelelőbbnek. Az új jegyző eskütételére 2012. január 16-án került sor, és másnap már át is vette hivatalát. Megkérdeztük, milyen szakmai, vezetési elképzelései vannak a jegyzői munkakör ellátásával kapcsolatban.

- Ha röviden kellene válaszolni erre a kérdésre, akkor egy Joel Arthur Barkertől vett idézet jut az eszembe. „A jövőkép cselekvés nélkül csupán egy álom. A cselekvés jövőkép nélkül csak időtöltés. A jövőkép cselekvéssel összekapcsolva meg tudja változtatni a világot.” Én is ezt vallo. A jövőkép és a cselekvés egymástól elválaszthatatlanok, egymásból érthetődőnek kell lennie, úgy a teljes közösség, város életében, mint annak minden alkotó elemében. Azok a települések tudnak a közösségi elvárásoknak jól megfelelni, ahol a helyi kis közösségek erősek és nyitottak. Ezért szeretném a már kialakult, bejáratott, törvényes és hatékony eljárások változatlanul hagyása mellett, a megváltozott jogi környezethez, az előttünk álló szervezeti változásokhoz igazodó, a változásokból előnyt kovácsolni képes szervezeti átalakulást elősegíteni.

- Hogyan gondolja a fenti elvek megvalósítását a gyakorlatban?

- Egyrészt a fenti elvek gyakorlatba történő átültetésének sikeressége a szakmailag felkészült, aktív jegyző és a polgármester közötti harmonikus és szoros kapcsolattól függ, amellyel - a polgármester asszonnal folytatott beszélgetéseink és eddigi együttműködésünk tapasztalatait leszűrve -, reményeim szerint nem lesz probléma. Másrészt én arra fektetem a hangsúlyt, és erre sarkallom majd a hivatal dolgozóit is, hogy az ügyfelekben ne csak egyet lássanak a sok akta közül, hanem a nagybetűs EMBERT. Vegyék észre benne,

bennük a szomszédot, az ismerőst, a városbéli, mert csak így tudjuk ráébreszteni az állampolgárokat, hogy az önkormányzat értük van. Egy jegyzőnek, mint ahogy az önkormányzat minden dolgozójának is, három fontos elvet kell elfogadnia és alkalmaznia,



ezek pedig a felelősségtudat, az elhivatottság és a lojalitás. Ehhez a hivatalviselés méltóságát, a naprakész, megfelelő szintű szakmai ismeretekkel felvértezett, tudásukat időről időre frissítő szakemberekre van szükség, akik számára a család és az egészség után a

legfontosabbnak a hivatásuk kell, hogy legyen. Ezeket a szakmai és vezetési elképzeléseket nyolc év vezetői gyakorlatból merítettem, ahol magas szintű jogi- és közigazgatásméleti tudással rendelkező, több évtizedes tapasztalattal rendelkező kollégákkal dolgozhattam együtt. Vezetői munkám során mindenkor az alázatos, de a jogszabályok adta kereteken belül tevékenykedő hivatali munkát követeltem meg. Most is ez a célom: a mindenkor a törvényesség megtartásával a legfontosabbat, a település lakosságát kell szolgálni. A közigazgatás nem önmagáért létezik, és önmaga érdekében cselekszik, hanem mindenkor az EMBERT kell szolgálnia.

- Hogyan látja az önkormányzatok szerepét az újonnan formálódó közigazgatási és állami struktúrában?

-Vallo, hogy az önkormányzatiság magában foglalja a lehető legteljesebb autonóm cselekvéseket, köztük a helyi érdekek mentén tevékenykedő civil szerveződések felkarolását, a társadalom erkölcsi megújódását előmozdító hitéleti tevékenységek, a múlt értékeire büszke, azt ápolni kész szervezetek segítségét, és a munkájukban történő aktív részvételt. Hitem szerint minden település ismertségét, rangját, a természeti adottságok mellett, az ott élő emberek munkája, tenni akarása, egy-egy jó ügyért való elkötelezettsége adja és növeli. Hiszem, hogy a pozitív példamutatás követőkre talál, és ebben az önkormányzatnak élen kell járnia. Legyünk mi a jó példa!

Magyar Kultúra Napja

1823. január 22-én fejezte be Kölcsey Ferenc a Himnusz megírását. Erre emlékezve 1989. óta ezen a napon ünnepeljük a Magyar Kultúra Napját, hagyományainkat, ezeréves európai kultúránkat.

Az önkormányzat január 19-én városi ünnepségen emlékezett meg a jeles napról. Az Ipolyi Arnold Könyvtár, Múzeum és Kulturális Központ pódiumtermében rendezték meg a Kodály Zoltán Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Képző- és Iparművészeti Tanszakának kiállítását, melyet **Budai Ferenc** önkormányzati képviselő a Kulturális Bizottság elnöke nyitott meg. Az ünnepi műsor ezt követően kezdődött, ahol elsőként **dr. Juhász Enikő** polgármester köszöntőjében szolt a magyar kultúra, a magyar nyelv megőrzésének, ápolásának fontosságáról. Ezután kitüntetés átadására került sor. A Nemzeti Erőforrás Minisztérium vezetője **dr. Réthelyi Miklós**



miniszter úr befogadta azt a javaslatot, melyben **Darabánt Anna** tanárnőt terjesztették fel az Arany Katedra Emlékplakett kitüntetésre, melyet dr. Juhász Enikő polgármester adott át. Darabánt Anna 41 év munkával eltöltött időből 17-et tanított a Székács Elemér Középiskolában, mint magyar nyelv és irodalom tanár, és mint az iskola könyvtárosa. Osztályfőnökként stabil közösséget alakított ki, tanítványai megfelelő erkölcsi értékrenddel kerültek az életbe. Az egyik legjelentősebb irányító és szervező munkája 2010-ben volt, amikor részt vett az új könyvtár tervezési munkáiban, és a tekintélyes könyvállományt a tanulók segítségével átköltöztette, emellett könyvet szerkesztett a középiskola fennállásának 50 éves évfordulójára. *(A tanárnővel készült interjúmat a következő lapszámunkban közöljük.)*

A díjátadást követő ünnepi műsorban **Benkő Péter** és **Kató Zoltán** zenés, verses összeállítását tekinthették meg, melyet **Mikó István** rendezett.



DON-KANYAR

január 12- az Urivi Áttörés évfordulója

Az Ipolyi Arnold Könyvtár, Múzeum és Kulturális Központ aulájában az I. Világháborús Hősök emléktáblájánál tartott megemlékezést Törökszentmiklós Város Önkormányzata.



Szabó Péter alpolgármester megemlékező gondolataiból idézzük fel az egykori eseményeket:

„Kevés olyan tragédiája van történelmünknek, mint amilyen 69 évvel ezelőtt épp a mai napon történt. Tudjuk, hogy a katonák többsége nem lelkesedett a háborúért. De mivel behívták, ment. A magyar nép nem a Don melletti harcokra készült: az idegen és távoli volt tőle. Mivel katonáink többsége szegényparaszt volt, sokkal jobban foglalkoztatta őket a földkérdés, a tartalékos tisztek többségét kitevő néptanítókat, fiatal értelmiségieket pedig Erdély visszacsatolásának és Trianonnak az ügye. (...)

Egyedül voltunk. Az erőviszonyokat felismerve az olasz II. alpini hadtest parancsnoka már 1942. december 19-én kieszközölte csapatainak visszavonását. A fronton már ekkor több száz kilométeres rés keletkezett, melyen elkezdtek beözönlenni a szovjet csapatok.

Január 12-én, reggel a katonák a megszokott napirend szerint végezték a dolgukat, amikor 9 órakor hirtelen kirobbanó és felerősödő tűzérési támadás zúdult rájuk a Don keleti partja felől. A szovjet haderő első támadását visszaverték, ám a frontvonal több pontján a szovjetek T-34-es tankokat vetettek be, amelyekkel szemben a nehézfegyverekkel szinte alig rendelkező magyarok védtelenek voltak. Néhány nap alatt közel 100 ezren veszítették életüket, a sebesültek száma 40 ezer körül volt. (...)

Sokáig csak annyit írtak a történelemkönyvek, hogy a Don-kanyarban odaveszett szinte a teljes 2. magyar hadsereg. A háború után a gyászt nem lehetett kibeszélni, a hadsereg megsemmisülése tabutémának számított. Hosszú évekig hivatalosan senki nem beszélt, nem írt róluk. (...)

Törökszentmiklóson a Volt Hadifoglyok Bajtársi Szövetsége szervezett először megemlékezést 1995-ben. Egykori vezetőjük, **Hajnal Imre** bácsi ma már nem lehet itt. Szerencsére azért vannak még közöttünk veteránok. Ezek a tisztességben megőszült öregek a hazugság és hálátlanság folytán mára már láthatatlanul belesimultak a magyar kisnyugdíjasok sűrű tömegébe. Így sokukról nem is tudjuk, nem is tudhatjuk, hogy mivel is tartozna nekik a nemzet, a város.” - *e gondolatok jegyében az alpolgármester arra hívta fel a figyelmet, hogy* -Folytatni és be kell fejezni azt a kutató munkát, amelyet **Szabó József** elnöklélekész úr kezdett el, melynek eredményeként 191 olyan törökszentmiklósi személyről tudunk, akik a II. világháborúban veszítették életüket. A Városvédő és -Szépítő Egyesület felvállalta az emlékek ápolását, s melynek tagjaként maga is segíteni kívánja ezt a munkát.

A hősökre emlékezett **Bangó János** szavataival és értük szolt **Csiki István** trombita szólója.

A helyi egyházak képviselői imádkoztak a hősökért, majd végül a megemlékezés és a kegyelet jeléül koszorút helyeztek el és gyertyát gyújtottak a megemlékezők.

Közérdekű információk

ÉAOP-5.1.1/D-2F-2009-0006 "Törökszentmiklós a méltán büszke kistérségi központ" című projekt
„Állampolgári Tanács” létrehozása, működtetése



GROMO
Alapítvány
Út és Élet szsz

Állampolgári tanács poszter technikával

Az Állampolgári tanács rendezvénysorozata speciális poszter technika módszerrel folytatódott a Magyar Kultúra napi ünnepség előtt. A civilek által kidolgozott öt, városi fejlesztési elképzeléseket érintő kérdés posztereken vált olvashatóvá és - életkorra és nemre való tekintet nélkül – a város iránt érdeklődő lakosok elmondhatták egyéni véleményeiket, javaslataikat. Néhány a javaslatok közül:

- Bérletes előadások szervezésével emelkedjen a kulturális rendezvények sora:
 - diákszínház, - szobaszínházi előadások, - helyi roma színház kör szervezése, előadásai
- A moziban lévő programok kapjanak helyet az új kulturális központban.
- A polgármesteri hivatal ügyfélbarátabbá tétele érdekében ügyfélszolgálati menedzser alkalmazása – recepció alkalmazása javasolt
- A hivatalban a várakozás miatt pl. játszósarok kialakítása lenne fontos, valamint napilapok kihelyezése
- A megújuló főtér kulturális szerepe a fesztiválok, helyi ünnepségek megrendezésével növekedhet, pl. Bor hetek, Pálinka hét rendezése. A helyi zenekarok (Big-band, Fúvószenekar) térségi előadássorozata, helyi ifjúsági zenekarok bemutatkozási lehetősége szabadterei színpadon kiváló lehetőség.
- A strandfejlesztésben első számú prioritásként legelőbb az úszómedence építést jelölték meg.



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Köszönjük a javaslatokat, véleményeket!

Az Állampolgári Tanács soron következő fóruma 2012. január 23-án lesz, a célcsoport: művelődésért és kultúráért tevékenykedők.



ERZSÉBET
PROGRAM

A Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány a szociálisan hátrányos helyzetű személyek részére üdülésük elősegítése érdekében négyféle pályázatot hirdetett meg még a 2011. évi pályázatok keretében.

„FELTÖLTŐDÉS” - pályázat nyugdíjasok részére.

„ÉLMÉNY EGYÜTT” - pályázat nagycsaládosok részére.

„VÁR A PIHENÉS” - pályázat fogyatékkal élők részére.

„PIHENŐ GONDOSKODÁS” - pályázat szociális, gyermekvédelmi és gyermekjóléti intézmények munkavállalói részére.

Ezen pályázatok benyújtási határideje: **2012. január 16. - 2012. február 29.**

Csak azok a személyek pályázhatnak, akik 2010-ben nem nyertek üdülési támogatást.

A pályázatok kizárólag az előírt „PÁLYÁZATI ADATLAP 2011.” formanyomtatványon vagy annak másolatán nyújthatók be, és a Magyar Nemzeti Üdülési Alapítványhoz postai úton kell eljuttatni.

A részletesebb pályázati kiírások, és a pályázati dokumentumok megtalálhatóak a www.mnua.hu weboldalon.



Üdülési Csekk

Tisztségviselői fogadónapok

Törökszentmiklós Város Önkormányzat tisztségviselői szerdai napokon előzetesen egyeztetett időpontban fogadják a város lakóit. Fogadónapok időpontjai, beosztása 2012. februártól – áprilisig a fogadónap 8.00-12.00 óráig tart.

2012. február 1.	Dr. Ondok László aljegyző
2012. február 8.	Szabó Péter alpolgármester
2012. február 15.	Dr. Tombác Ferenc jegyző
2012. február 22.	Dr. Juhász Enikő polgármester
2012. február 29.	Dr. Ondok László aljegyző
2012. március 7.	Szabó Péter alpolgármester
2012. március 14.	Dr. Tombác Ferenc jegyző
2012. március 21.	Dr. Juhász Enikő polgármester
2012. március 28.	Dr. Ondok László aljegyző
2012. április 4.	Szabó Péter alpolgármester
2012. április 11.	Dr. Tombác Ferenc jegyző
2012. április 18.	Dr. Juhász Enikő polgármester
2012. április 25.	Dr. Ondok László aljegyző

A változtatás jogát fenntartják!

A Filharmónia Kelet-Magyarország Nonprofit Kft.
bérletes hangversenye középiskolások részére
az Ipolyi Arnold Könyvtár, Múzeum és Kulturális Központ
pódiumtermében

2012. február 7-én, kedden 14.15-kor

A „NYUGAT” és kora
MISZTRÁL
EGYÜTTES
előadása

2012. február 20-án, hétfőn 12.30-kor

„Napforduló”
MOROTVA
Zenekar

Az ifjúsági bérletek érvényesek. Szólójegy is váltható az előadás előtt, a helyszínen.
Törökszentmiklós, Kossuth u. 135. Tel.: 56/390-013, 56/390-011.

FELHÍVÁS

A Törökszentmiklósi Római Katolikus Egyházközség és a Törökszentmiklósi Városvédő és -Szépitő Egyesület 2012. januárjában elindította a közadakozást a végveszélybe került Kálvária kegytemplom, a XII. Pius pápa által a magyar népnek küldött Mária-szobor kegyhelye megmentésére.

A Törökszentmiklósi Római Katolikus Egyházközség számlaszáma: 11745066-20002554

A Törökszentmiklósi Városvédő és -Szépitő Egyesület számlaszáma: 70000076-11800079-00000000

Kérjük a megjegyzés rovatba írja oda a KÁLVÁRIA szót!

Nagy örömmel az országos és a megyei médiák is hírt adtak kezdeményezésünkről.

Az adakozás lehetőségét elősegíti, hogy 2012. február 1-jétől téglajegyet is lehet vásárolni a római katolikus plébánián, a városi könyvtárban és a városvédő egyesület tagjainál. (Információ: 06-30-216-2657) A téglajegyek 1000, 5000, 10 000 és 50 000 forint értékben lesznek kibocsátva. (Az 50 000 forintos téglajegyek egyedi, névreszóló kivitelben készülnek el.) Természetesen ezektől eltérő összegért is lehet téglajegyet venni.

Kedves Törökszentmiklósiak!

A felújítás költségei az előzetes számítások alapján 60-70 millió forintot tesznek ki. Az óriási összeg miatt megkeressük szándékunkkal a magyar kormányt, az egri érsekséget, remélhetőleg Őszentségét, a római pápát is elérjük, és természetesen folyamatosan keressük a pályázati lehetőségeket. Azt viszont már most kijelenthetjük, hogy csak akkor vesznek bennünket komolyan, ha jelentős önerőt tudunk felmutatni. Ehhez kérjük a törökszentmiklósiak és az elszármazottak anyagi és erkölcsi támogatását. Minden egyes forintra szükség van, az ezer forintokra is, de bizony a 10 000-es, 100000-es tételekre is. Félreértés ne essék, Marika néni, Pista bácsi néhány ezer forintos adománya ugyanannyit ér, mint a tehetősebbek 50, vagy 100 ezer forintja. Egy biztos: minden adomány egy újabb „tégla” a felújításhoz, hiszen csak EGYÜTT menthetjük meg a Kálváriát!

Tisztelettel, a felújítást kezdeményezők nevében:

Galsi Zoltán

Februári gyógyszerügyi ügylet

Minden ügyeletes gyógyszerész 21.00 óráig tart ügyeletet. 21.00 órától a reggeli nyitásig minden nap készenléti szolgálat működik, amely a következő telefonszámon hívható: **06-20/8024462**

január 27. - február 2. - Kígyó Gyógyszertár
Törökszentmiklós, Kossuth út 83. Tel: 06-56/390-037

február 3-9. - Fehérkereszt Gyógyszertár
Törökszentmiklós, Almásy út 2. Tel: 06-56/390-038

február 10-16. - Fontana Gyógyszertár
Törökszentmiklós, Kossuth út 125. Tel: 06-56/590-361

február 17-23. - Fehérkereszt Gyógyszertár
Törökszentmiklós, Almásy út 2. Tel: 06-56/390-038

február 24. - március 1. - Amaryllis Gyógyszertár
Törökszentmiklós, Széchenyi út 131.
Tel: 06-56/590-744



Februári állatorvosi ügylet

A készenléti szolgálat időtartama az ügyeleti hétvégét megelőző péntek du. 17.00 órától az azt követő hétfő reggel 6.00 óráig tart.

február 4-5. - Dr. Kőrösi Gábor
Törökszentmiklós, Kazinczy út 6.
Tel: 06-56/590-772, 06-20/942-4543

február 11-12. - Dr. Monostori Attila
Törökszentmiklós, Ady E. út 23.
Tel: 06-30/915-3180

február 18-19. - Dr. Nagy József
Törökszentmiklós, Bethlen G. út 12/a.
Tel: 06-20/941-5638

február 25-26. - Dr. Gál István
Törökszentmiklós, Árnyas út 3.
Tel: 06-56/390-652



Az Ipolyi Arnold Könyvtár, Múzeum és Kulturális Központ rendezvénye

BÉKAKIRÁLY

- zenés pantomim játék Grimm meséje alapján -

Királyfi, Béka, Kérők: **Dvorák Gábor**
Királylány, Boszorkány: **Patka Heléna**
Játékmeister: **Dvorák Gábor, Patka Heléna**

Szimpadri írta és rendezte: **Dvorák Gábor**



Ideje, helye:

2012. február 21. kedd 10.00 és 14.00 óra Pódiumterem

Belépő: „Csiribiri” gyermekbérlet, illetve jegy: 600 Ft/fő

Kinyitott a WEB- áruházunk is!



ÚJ SZÉCHENYI TERV

A Polgár-Társak 2000 Kft. által benyújtott pályázat célja az volt, hogy a piaci igényekhez igazodva áttérjünk egy hatékonyabb beszerzési, logisztikai rendszerre. Emellett a vevők kiszolgálásának gyors és pontos megoldása, az ügyfélkapcsolatok fejlesztése szintén a célok között szerepelt.

Az Új Széchenyi Terv által elnyert **1 085 620 Ft** segítségével a céljaink megvalósultak. A beszerzés és a logisztikai rendszer átszervezésével precízebbé, pontosabbá, átláthatóbbá vált a kereskedelmi tevékenység. A CMR rendszer gyorsabbá, egyszerűbbé tette a vevőkkel való kapcsolattartást. Az értékesítés minőségi javulását a számítástechnikai háttér megteremtése biztosítja.

A piacon maradásunk feltételei lényegesen javultak a pályázat céljainak megvalósulásával. A takarékos gazdálkodás technikai feltételeinek megteremtésével új lehetőségek teremtődtek a tevékenységünk magasabb színvonalon való folytatására.

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



MAGYARORSZÁG MEGÚJUL



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Futsal Diákolimpia Megyei Döntő

Törökszentmiklós adott helyet a Lábassy Sportcsarnokban január 12-én a IV. kcs. futsal (4+1-es teremlabdarúgás) megyei döntőjének. A harminchárom induló csapat közül hat jutott be a döntőbe. Közöttük voltak a Bethlen Gábor Református Általános Iskola 7.-8. osztályos diákjai is. A két hármas csoportban először büntetőekkel győztek Kunhegyes ellen, majd szoros mérkőzésen szenvedtek vereséget a későbbi győztes Jászberénytől. Ám így is bejutottak az elődöntőbe, ahol a másik, végső győzelemre esélyes Szandaszőlös csapatával játszottak igazán izgalmas mérkőzést. Sajnos, a fiúk 3-3 után már nem tudtak újítani, mely a szandaiak győzelmét eredményezte. A III. helyért Karcag legényeivel játszottak, melyen 3-1-es vezetés után némi játékevezetői segídettel veszítettek csak el 4-3 arányban. Az eredmény és a mutatott játék így is hatalmas sikerként könyvelhető el. Végeredmény: 1. Jászberény

A Sportrovatot összeállította: Sülye Attila

2. Szandaszőlös
3. Karcag
4. Bethlen Gábor Református Ált. Iskola
5. Szolnok
6. Kunhegyes

A csapat tagjai: Seruczai János, Suki Károly, Horváth Árpád, Radó Dániel, Seres Viktor, Győri Balázs, Juhász Norbert, Szóládi Levente, Hoppál Dávid. Testnevelő tanár: Sülye Attila

Törökszentmiklósi Városi Kispályás Teremlabdarúgó Bajnokság

A 10. forduló eredményei:

Polgártársak - Öregfiúk 5-1 (0-1)
Góllövők: Veres P. (2), Kóródi F., Erdei B., Gázsó M. ill. Molnár Z.

Lendület - Bábolna 3-0

A mérkőzésre a Bábolna csapata nem állt ki.

Betyárok - Expolice 4-1 (2-0)

Góllövők: Lengyel R. (2), Lólé R., Vasas K. ill. Karsa R.

U.V.CS. - Törtetők 3-9 (1-4)

Góllövők: Pető Sz. (2) ill. Lucza Cs. (3), Rostás L. (2), Varga A., Nagy Z., Kocsis Zs., Barabás S.

Top 10 Közösségi MK. - Tünde Presszó 2. 5-0 (1-0)

Góllövők: Dr. Buzás T. (2), Sülye A. (2), Szabó G. ill. -

A 11. forduló eredményei:

Top 10 Közösségi MK. - Expolice 5-2 (2-1)

Góllövők: Szentmiklósi D. (2), Mida P. (2), Szilágyi K. ill. Karsa R., Kozák M.

Polgártársak - Tünde Presszó 2. 9-1 (5-0)

Góllövők: Veres P. (4), Gázsó M. (2), Erdei B. (2), Pető B. ill. Varga L.

U.V.CS. - Tünde Presszó 1. 7-2 (3-0)

Góllövők: Máté G. (3), Ifj. Gavallér G., Pető Sz., Vadász D., Hajnal S. ill. Nagy Z., Gonda Zs.

CKÖ - Törtetők 0-6 (0-2)

Góllövők: - ill. Barabás S. (2), Lucza Cs., Nagy Z., Kinyik Gy., Pápai Cs.

Betyárok - Lendület 1-2 (1-1)

Góllövők: Lólé R. ill. Antal Z., Bokor J.

Tollaslabda Diákolimpia Megyei Döntő

Előjáróban néhány szót szólnék erről a nem mindenki számára ismert sportágról. A tollaslabda játék több ezer éves múltra tekinthet vissza. Számos őse közül említésre méltó a kínai „dsi-dsien-dsi”, az aztékok „indiacó”, a görögök „szférika” és a rómaiak „paganika” nevű játéka. A tollaslabdázás igazi elődjének Európában a „jeu volant” /repülő játék/ tekinthető, melyet a 17. századtól kezdve főleg fejedelmi udvarokban játszottak. A tollaslabda játékot mai formájában a brit katonatisztek ismerték meg Indiában 1860 táján „poona” néven és honosították meg Angliában. A 17. századtól kezdve irodalmi és képzőművészeti alkotások örökítették meg a tollaslabda játékot. 1872-ben az angliai Badminton fürdővároskában, Beaufort herceg birtokán játszották először versenyszerűen a tollaslabdázást; innen származik a versenysportág nemzetközi elnevezése. Angol klubok 1893. szeptember 12-én megalakították az Angol Tollaslabda szövetséget /Badminton Association of England, röviden BaoE/. 1934. július 5-én Londonban 9 ország küldöttei hívták életre a Nemzetközi Tollaslabda Szövetséget /International Badminton Federation, röviden IBF/, melynek napjainkban közel 150 tagja van. 1967. szeptember 24-én Frankfurt am Main-ban 11 ország küldöttei alakították meg az Európai Tollaslabda Szövetséget /European Badminton Union, röviden EBU/, melynek jelenleg minden európai ország tagja.

A magyar tollaslabdasport alapítási évének 1960-at tekintjük. A Közalkalmazottak Szakszervezetének kezdeményezése bizonyult életképesnek a tollaslabdázás meghonosítása terén. A Magyar Testnevelési és Sportszövetség 1966. június 3-án ismerte el a tollaslabdázást hivatalos hazai sportágként és létrehozta a Magyar Tenisz Szövetség Tollaslabda Bizottságát. 1969. június 1-vel alakult meg az önálló Magyar Tollaslabda Szövetség, mely 1970 óta tagja az IBF-nek és 1973 óta az EBU-nak. A tollaslabda játékot életkortól és nemtől függetlenül mindenki űzheti. Az olimpiai rangra emelkedett versenysport viszont rendszeres és sok edzőmunkát, nagy ügyességet, kitűnő reflexeket, kiváló állóképességet követel.

Törökszentmiklóson a tavalyi évben indult újjára a tollaslabda a Bethlen Gábor Református Általános Iskola tornatermében, melyet már ebben a tanévben igen szép siker koronázott. Szűkebb pátriánkat is a bethlenes diákok képviselték a 2012. január 22-én, Újszászon megrendezett döntőn. A II. kcs.-ban Sülye Ágota 3.b osztályos tanuló a 2. helyen végzett. Ebben a korosztályban még elég ritkaságszámba megy a nagyszámú nevezés, melyet mi sem példáz jobban, hogy itt is mindössze hárman neveztek a versenyre. Az 5.-6. osztályosok között induló Csapó Dorka 5. b osztályos diák a tizenhárom főt felvonultató mezőnyben az előkelő 4. helyet szerezte meg. A IV. kcs.-ban az iskola két kiváló versenyzője házi döntőt vívott a megyei bajnoki cím eldöntésért, melyet nagyon kiélezett küzdelemben (15-14 arányban) Fehér Tímea (8.b) nyert el Bakondi Dórával (8.b) szemben. Ezeknek a szép eredményeknek köszönhetően Sülye Ágota, Bakondi Dóra és Fehér Tímea jogot szerzett arra, hogy képviselhesse az iskola és a város színeit a január 29-én, Szegeden rendezendő regionális döntőben. Innen és a többi területi döntőről az első négy helyezett versenyző szerez jogot az országos döntőn való induláshoz.

Szurkoljunk együtt diákjaink jó szerepléséért!



Balról jobbra: Csapó Dorka, Bakondi Dóra, Fehér Tímea, Sülye Ágota

Törökszentmiklósi Hírlap

Törökszentmiklós város Önkormányzatának ingyenes lapja. Megjelenik kéthetente 6000 példányban.

Felelős kiadó Dr. Juhász Enikő polgármester, 5200 Törökszentmiklós, Kossuth Lajos út 135/A.

Szerkeszti a szerkesztőbizottság, felelős szerkesztő Szabó Ferencné, technikai szerkesztő Csóke Tibor.

A fotókat készítették a szerkesztőség munkatársai. e-mail: hirlap@mail.ivk.hu, tel./fax: 56/390-011 (lapzártá: 2012. január 20.)

ISSN 2060-5420 (nyomtatott), ISSN 2060-5439 (online)

„Jó tanuló, jó sportoló diákok”



Szép hagyománya városunknak a diák sportolói teljesítmények elismerése, jutalmazása. December 14-én zsűfolásig telt a városi pódiumterem, hiszen 180 diák vehette át a Városi Diáksport Bizottság és az önkormányzat által biztosított díjakat.

Idén a jó sportoló diákok között 5 jó tanuló- jó sportoló diáknak köszönte meg dr. Juhász Enikő polgármester azt a teljesítményt, amellyel jó hírért vitték városunknak példát mutatva ezzel társaiknak is. „A sport nemcsak azért fontos, hogy érmekeket, sikereket érjünk el, hanem fontos az egészségmegőrzés szempontjából is. A sport emellett magabiztosságot ad, kiegyensúlyozottságot, energiát vagy más szóval mondva: tartást ad az embernek.”- hangsúlyozta köszöntőjében a polgármester.

2011. év Jó tanuló- jó sportoló emléklakett került átadásra **Németh Alexandra** kajakozónak, **Buru Zoltán** atlétának, **Turcsányi Vanda** atlétának, **R. Tóth Norbert** atlétának és **Szendrei Ágnes** atlétának. A Vándordíjat számos szép eredménnyel – többek között a Serdülő Magyar Válogatott tagjaként - **Orbán Petra** atléta kapta, aki már a Corvinus Egyetem Biomérnöki szakán első éves hallgató. A Vén Diák díjat **Horváth Gyula** birkózó nyerte el, aki hét alkalommal jutott a Veterán Magyar Bajnokság dobogójára.

A jó sportoló diákok teljes névsora az önkormányzat honlapján olvasható. (www.torokszentmiklos.hu)

Gratulálunk a szép eredményekhez!

Az Ipolyi Arnold Könyvtár, Múzeum és Kulturális Központ rendezvénye

Osonó Színházműhely - Sepsiszentgyörgy:

AHOGYAN A VÍZ TÜKRÖZI AZ ARCOT

megnyilatkozás 75 percben.

Szereplők: Bartha Lóránd, Daragics Bernadette, Jánosi Vivien, Korodi Janka, Mucha Oszkár, Oláh Eszter
Technika: Bartha Levente **Videó:** Stibál Róbert
Rendező: Fazakas Misi

Helyszín: Pódiumterem

Ideje: 2012. február 27. hétfő 18 óra

Belépő: 500 Ft; nyugdíjas, diák: 300 Ft

A magyar kultúra napja alkalmából a sepsiszentgyörgyi Osonó Színházműhely munkáját Csokonai Közösségi Díjjal ismerte el a Nemzeti Erőforrás Minisztérium.

Az ország elitcsapatait utasítottuk magunk mögé!

Pályafutásunk második legnagyobb eredményét értük el! A Szolnoki Garden Hotel Kupa U-8-as országos tornáján, ahol az ország legeredményesebb csapatai szerepeltek, CSAPATUNK ELSŐ HELYEZÉST ÉRT EL!!! Nem kisebb csapatok ellen mint az Euroligás Debreceni Olasz Focisuli, az NB1-es Kecskemét, Szolnoki Máv, az FTC, a Debreceni VSC, a Debreceni Loki, az Abonyi KID ellen! Kiemelkedő teljesítményünkkel méltó hírnevet hozva városunknak Törökszentmiklósnak!

Első meccsünket a Szolnoki Máv gyerekeivel kezdtük, ahol sima 5 - 1-es győzelmet arattunk. Második csoportmérkőzésünket a Debreceni VSC-vel játszottuk ami megint sima 5-2-t eredményezett. Azt gondoltuk, hogy sima csoportelsőbséggel jutunk az elődöntőbe, de tévedtünk!

A harmadik meccsen az Olasz Focisulival szemben sima győzelmet vártunk, de tévedtünk! Teljesen szétszórt játékunkat az ellenfelünk kihasználta, és 7 - 2-re! győzött. Így másodikként vártuk az elődöntő mérkőzéseit, amit a másik csoport első helyezettjével játszhattunk a Kecskeméti UFC-vel. Focistáink feledve az előző fiaskót, izgalmas mérkőzésen 1 - 0-ra verte ellenfelét, ami a döntőbe jutást eredményezte. Már nem először történt, hogy egy adott tornán kikapunk egy csapattól a csoportmeccsen, a döntőben újra találkozunk, és visszavágunk. Ez most is így történt!

A másik ágon az Olasz Focisuli megverte 3 - 2-re a Fradit, így ismét velük játszhattunk, csak most a döntőben. Végig izgalmas, kiegyenlített játékot hozott a döntő, helyzetek itt is, ott is is, ami 1 - 1 -es döntetlent hozott. Jöttek a büntetők! Az egész napos tornán megfáradt gyerekek közül a mieink jobban bírták idegekkel, egyel több büntetőt rúgtunk be, így mi jöttünk ki győztesként a döntőben. A földöntúli boldogság örömevével, borultunk össze könnyekkel tel szemekkel.

Ráadásul egy akkora kupát nyertünk, hogy még a vitrinbe sem fér be!
ISMÉT LETETTÜNK EGY NAGY DOLGOT AZ ASZTALRA!!!

Végeredmény: **1. Szentmiklósi Focisuli Törökszentmiklós**
2. Olasz Focisuli Debrecen, 3. Ferencváros, 4. Kecskeméti UFC., 5. Szolnoki Máv, 6. Loki Focisuli Debrecen, 7. Abonyi KID FC., Debreceni VSC.

Szűcs Gergely



Közelgő adóbevallási kötelezettségek

2012. január 31. - 11M29 Amennyiben munkáltatója vállalja a munkáltatói adómegállapítást, akkor ennek elkészítéséhez írásos nyilatkozatot kell tenni január 31-éig, és így a szja adókötelezettségét a munkáltatója állapítja meg.

2012. február 15. - Amennyiben Ön adókötelezettsége teljesítéséhez az adóhatóság közreműködésével az egyszerűsített bevallás lehetőségét választja úgy ki kell töltenie a 1153NY jelű nyilatkozatot és azt papír alapon aláírva, vagy elektronikusan kell eljuttatnia az adóhivatalhoz. A nyilatkozat bármelyik ügyfélszolgálati irodában beszerezhető és a www.nav.gov.hu honlapról is letölthető.